

父亲手绘漫画 记录女儿成长史

网友感叹父爱如山



有人说,这辈子一定要有个女儿。从小留着长发,还有刘海……近日,一组在网上流传的漫画,感动了众多网友:一位父亲用19幅漫画记录了女儿从出生到成为新娘的全过程——红色童鞋、齐眉刘海、公主裙……他用温馨的、唯美的画面,演绎了什么叫父爱如山!



昨日,记者在網上找到了这组漫画,共有19幅,画面分别描述了女儿从出生到结婚的过程。记者发现,这组漫画以一个父亲的身份,表达了自己当初想要生一个女儿的愿望。漫画还描述了这位父亲希望

19幅漫画记录女儿成长史

女儿有长发和刘海,春夏秋冬可以带她做不同的事,看不同的风景,上学了就给她梳各种小辫子,听她唧唧呀呀地念课文,也喜欢惹她生气,看她又腰撇嘴。漫画的最后,小女孩已长大成人,并穿上了婚纱,和一个

男生手牵手。搭配的文字则是:“后来她嫁人了,你哭成泪人儿”。

记者尝试联系漫画作者,但遗憾的是,因网络上的内容并未标明出处,截至发稿前,记者仍未联系上作者。



“女儿太可爱了!我以后也想生个女儿!今后和女儿穿一样的衣服,留一样的发型,一家人出去肯定很拉风。”昨日,网友“雪雪梨”在网上看了这组漫画后,忍不住转发并与自己的朋友分享。

感动众多网友在网上疯传

“雪雪梨”告诉记者,她叫王雨宇,今年准备和老公要一个孩子。“之前一直在和老公讨论,究竟是儿子、女儿谁更可爱的问题,现在看完这组漫画,还是觉得女儿更可爱。”

家住渝北区天江鼎城小区的

陈贵智是一名3岁女孩的父亲,他看完这组漫画后,自己也红了眼眶。“这些画完全画出了每个爸爸的心声。”陈贵智告诉记者,看着女儿一天天长大,想到她有一天会嫁人,虽然会很开心,却依然还是舍不得。

专家:漫画唤起父女温情

西南政法大学心理健康教育与咨询中心心理咨询师胡晓表示,这组漫画用小清新的画风,打动了人内心深处的柔软。父爱本

身是深沉的,不容易被人发掘的,但现在的爸爸们越来越喜欢用自己的方式来表达对女儿的爱,比如给女儿拍照片、给女儿画画等。

虽然方式不同,但爱是永恒的,也更容易引起网友们的共鸣,并唤起人们对父女之间相互关爱的种种温情。(据《重庆商报》)



七嘴八舌 父爱引发网友泪奔

网友“枫华”:看了这组漫画,那泪啊,真是止不住地往下流。想起自己当年就是在父亲这样的呵护中成长,自己结婚时,父亲还哭了,当时不明白,现在都懂了!

网友“乌拉乌”:有道是:女儿是父亲最爱的“情人”。这组漫画,每一幅都可以诠释最深沉的父爱!

网友“睁眼不知”:看了漫画心都被融化了,好父亲!

网友“们梦”:太催泪了,回家就忍不住给了老爸一个吻!

网友“有夜夜夜”:父爱深沉,同样伟大,当女儿一天天长大,父亲一天天老去时,这份爱会显得愈加珍贵。

网友总结中秋国庆55天超强请假攻略

2013年后半年最令人期待的国庆长假逐步接近,中秋国庆放假安排随之出炉,与此同时各种请假攻略也在网络上流传开来。面对“凌乱”的放假方案,有网友拼出了最牛的55天长假。在受到众多网友膜拜的同时,有老板表示,这个想想就可以了!

超强拼假对策拼出55天长假

根据《国务院办公厅关于2013年部分节假日安排的通知》,今年中秋节是9月19日至21日放假调休,共3天。9月22日(星期日)上班。国庆节为10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。

这意味着,中秋3天假期后,要连上6天班,休息1天,再上2天,然后国庆放7天。这样的放假方式,将双休日砍成单休日,网友感叹“太凌乱”、“太折腾人了”。

有问题必有对策,有网友针对这样的节假日安排,提出“中秋请

3天休8天”、“国庆请2天休10天”的请假方案,还有人将中秋与国庆连起来,“请11天可以休24天”。更有广州休假达人将探亲假加入中秋国庆休假中,拼出55天超级长假,让网友大呼:“我和我的小伙伴们都惊呆了”。

老板说大家想想就可以了

方案虽多,但是真的有人会这么做吗?对于这两份中秋国庆节假期攻略,多数网友认为这只是一种自娱自乐行为。记者随机采访了几位上班族,仅有1人开玩笑道:“到时候看领导脸色好就多请两天,不好就算了。”其他人均表示,这种攻略只能想想,没有人真敢请。在一家医院工作的刘医生告诉记者,假期结束时病人会很多,所以假日结束时都会很忙,不会有空休假,医院更不会批假。“这时候请假,同事也不会不开心,更容易造成不积极劳动的群体效应。”刘医生表示。

而一家合金加工厂的卢老板

表示,以上的各种请假攻略,从法律法规的角度上来说,只要得到单位的批准,实现长假没有问题。在实际生活中,没有单位会批准如此长而频繁的请假要求。“如果员工

真的这样向我请假,我估计会直接炒了他。我的公司需要人手才会雇用员工,适当的放假是正常需求,一直在休假的员工不如不要。”(据《金陵晚报》)

【中秋+国庆】请11休24						
日	一	二	三	四	五	六
8 初四	9 初五	10 初六	11 初七	12 初八	13 初九	14 初十
15 十一	16 十二	17 十三	18 十四	19 中秋	20 十六	21 十七
22 十八	23 十九	24 二十	25 廿一	26 廿二	27 廿三	28 廿四
29 廿五	30 廿六	1 廿七	2 廿八	3 廿九	4 三十	5 九月初一
6 初二	7 初三	8 初四	9 初五	10 初六	11 初七	12 初八
13 初九	14 初十	15 十一	16 十二	17 十三	18 十四	19 十五
法定假期: 9月14、15双休日+中秋3天+9月28日周六+国庆7天						

速读

最原始的“求婚”

男子街头唱歌求婚



没有五星级的酒店,就选择人潮熙攘的街口让路人来见证婚姻;没有超豪华的乐团,就借助街头乐队的麦克风助兴;没有钻石恒久远的婚戒,就用满天星做一个花环,戴在新娘手上……一对普通的工薪情侣用最原始的“求婚”方式诠释了自己对于爱情的坚守:一曲《爱你一万年》的真情演唱,感动得新娘喜极而泣。(据《燕赵晚报》)

最牛的私家车

半年违法169起扣1082分

短短半年时间,就有169起交通违法行为!昨天,武汉市文明办曝光了今年上半年私家车和单位车辆的“违法大户”,车牌号为“鄂AYC910”的私家车今年上半年有169起交通违法行为,但这并不是全部,这辆车从2009年至今未年审,身背265条交通违法记录,共计1082分,罚款金额也达到了26750元!交通违法行为大多是闯红灯、超速。成了“最牛私家车”。(据《武汉晚报》)

最牛的男催乳师

一年助百名产妇催乳

提起催乳师,就像妇科医生一样,在很多人的观念里最好还是由女性来做。但在济南就有这么一位男性催乳师徐学生,凭着过硬的技术和年龄优势,顾客纷纷登门,每年要为约百名女性催乳推拿,让新生儿吃到新鲜的乳汁。给产妇进行催乳,仅是徐学生的“副业”,在济南月嫂行业小有名气的他,另一个身份是家政公司的老师。拿着乳房的模型,从乳房的分区、乳房的经络、乳房及周围的穴位,徐学生一一给听课的女学生讲解。“一个男性,竟然比女性自己还了解乳房的构造,真有些惭愧。”听过徐学生讲课的月嫂张女士表示。(据《齐鲁晚报》)

最无语的闹剧

情妇闹“涨薪”被拒后割腕

一对合伙经营生意的男女刘某和彭某,彼此都有自己的家庭,可他们一个贪色、一个图财,很快发展成为包养和被包养的地下情人关系,且长达五年之久。今年年初,女子彭某突然要提高包养费,结果遭到刘某拒绝,两人因此产生了矛盾。7月30日下午6时,由于彭某被他人包养,便向刘某提出分手,但刘某逼着彭某归还5年来的包养费,两人为此发生肢体冲突。彭某一时想不开,竟用刀割腕自杀,上演了一场啼笑皆非的闹剧。(据《南昌晚报》)

最疯狂的收藏

男子挥霍百万身家买假货

58岁的温州平阳人陈某,自从一次在电视购物上买了一套纪念币后,就迷上了收藏。钱币、手表、黄金……只要在电视购物节目上出现的,他统统都不想错过。原本有厂有房,结果百来万元的家产都被他换成了“藏品”,还欠了不少的债。陈某的儿子劝不住老爸,最后只好看着老爸因为19000元的欠款进了拘留所。小陈说,老爸的疯狂收藏让整个家都垮了,“希望这次爸爸在拘留所里能想想清楚,尽快清醒过来,不再沉迷收藏,回归正常生活”。(据《都市快报》)